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  فاطمه راسخفاطمه راسخ  مدير گروه آزمونمدير گروه آزمون
  فاطمه نوبختفاطمه نوبخت  مسئول دفترچهمسئول دفترچه

  زهرا تاجيكزهرا تاجيك  آراييآرايي  نگاري و صفحهنگاري و صفحه  حروفحروف

  مريم صالحيمريم صالحي  مسئول گروه مستندسازيمسئول گروه مستندسازي
  سميه اسكندريسميه اسكندري  مسئول دفترچه مستندسازيمسئول دفترچه مستندسازي

  سعدآباديسعدآبادي  رضارضاعليعلي  ناظر چاپناظر چاپ
  
  

  .مطابقت ندارند 94-95ي راهبردي  اند با برنامه مشخص شده* سؤالاتي كه با علامت 
  
  
  
  

  ) وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--64636463:   :   تلفنتلفن––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«
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  )نگاه به گذشته(تر است؟  كدام عدد از بقيه بزرگ - 1
1(422  2(422 )(  3(322 )(  4(232  

25حاصل عبارت - 2
169    )نگاه به گذشته(كدام است؟ )(

1( 
12
5  2(5

4  3(1  4 (5
12  

 بهتر است از كدام نمودار استفاده كنيم؟ ها  دادهها نسبت به كل براي نشان دادن تعداد داده - 3

    شكسته نمودار خط  )2    اينمودار ميله )1
 نمودار تصويري  )4    اينمودار دايره )3

 100برابـر   BOCاگر زاويـه  . كنيمدو مماس بر دايره رسم مي Aاز نقطه . هددرا نشان مي Rو شعاع  Oاي به مركز دايره زيرشكل  - 4
 چند درجه است؟  BAC ي درجه باشد، زاويه

1(90  
2( 100  
3( 80  
4( 40 

cmAHزيري  در دايره - 5 3 خطپاره .است OH متر است؟  چند سانتي 

1( 3  
2( 6    
3( 27  
    . اطلاعات مسئله كافي نيست )4

   اندازه هر كمان چند درجه است؟. كنيمدايره را به سه كمان مساوي تقسيم ميمحيط . داريم R شعاعبه  ايدايره - 6
1( 45  2( بهR3  بستگي دارد( 120  4( 180  

چند  CF̂Bي زاويه. درجه است 80برابر  BCدرجه و كمان  20برابر  AEاند، كمان موازي CDو  BE هايخطپارهدر شكل مقابل  - 7
 درجه است؟

1(45  
2(80   

3( 50  
4( 20  

jiaاگر  - 8


 ibو  2


5  باشد، مختصات بردارba 32  ؟كدام گزينه است   
1( 








2

19  2( 







13
4  3( 










19  4 (







 2
19  

ixي در معادله  - 9


52
1

3
1

3 

















  : برابر است با xمختصات بردار  

1( 
















2
3
2

  2( 
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
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



 2
3

2
  3( 
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














 2
2
3

  4 (
















2
3
2

   

jiaاگر  - 10
 32   وjmimb


2 و بدانيم باشدba  محور  موازيx ،هاستba  ؟كدام است   

1( j


9  2( i


9  3( ji


916   4 (ji/


653   
  

    هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  

   رياضي
  150ي  تا صفحه 78ي  صفحه
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  شود؟  مي 232برابر 272چه كسري از عدد - 11
1(27

23  2(27
8  3( 8

1 4(16
1  

اگر - 12 a1 تر است؟ باشد، كدام عدد از بقيه بزرگ  
1(3a  2(6a  3(4a  4(100a  

  كدام است؟ 256جذر - 13
1( 16  2( 8  3(4  4 (2  

عبارتحاصل  - 14
3

36
2735

32125
18
28





A  كدام است؟  

1( 1  2(27
20  3( 35/1  4(10

27  

طـول پـاره   . طول خط المركزين دو دايره اسـت  OO'.متر است سانتي 16ABمتر و  انتيس 10و   17ها  در شكل زير، شعاع دايره - 15
   كدام است؟OO'خط

1 (21  
2 (18    
3 (23  
4 (15  

  است؟مترمربع  چند سانتيمتر،  سانتي 13و قطر  12مساحت مستطيلي به طول  - 16
1 (156  2 (34  3 (30  4 (60  

 .)، مركز دايره استOي نقطه(در شكل زير، كدام است؟ Bي ي زاويه اندازه - 17

1(115  
2(110  
3(125  
4(135  

 .)ي بر روي محيط دايره قرار دارندهاي شش ضلع رأس(است؟  درجه چند ABي كمان در شكل زير، اندازه - 18

1 (30  
2( 45  
3( 60  
4( 90   

كه اين مهـره   احتمال اين. كنيم مييك مهره از داخل كيسه خارج . ي سبز داريم مهره 4ي آبي و  مهره 6ي قرمز،  مهره 5اي  در كيسه - 19
  آبي باشد چند برابر احتمال آن است كه مهره سبز باشد؟

1( 5
6  2(3

2  3(51/  4( 15
6  

  باشد كدام است؟ 9كه اين عدد مضرب  كنيم احتمال اين از بين اعداد زير يك عدد انتخاب مي - 20
},...,,{ 10021  

1( 10
1  2( 100

11  3( 100
9  4( 10

9  
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   )نگاه به گذشته(شود؟ تر از رنگ سبز شكسته مي رنگ بيش كدامدر پاشندگي نور سفيد در منشور،  - 21

  نارنجي )4  آبي )3  زرد )2  قرمز )1
  )نگاه به گذشته( .شود استفاده مي. . . است و براي تشكيل تصوير از . . . اي  ، تصوير در دوربين روزنهدرسيطبق كتاب  -22

  انتشار نور در خط راست -وارونه )2  انتشار نور در خط راست -مستقيم )1
  انعكاس نور -وارونه )4    انعكاس نور -مستقيم )3

كنـيم و سـپس    نزديـك مـي   B ي را به كـره ي پشمي مالش داده شده است  كه با پارچهي پلاستيكي  لهزير مي هاي شكلمطابق  -23
 بار الكتريكي هر كره چيست؟  3در شكل . كنيم پلاستيكي را تغيير دهيم دو كره را از هم دور مي ي كه مكان ميله بدون آن

  منفي Bي  مثبت و كره Aي  كره)1
  هر دو كره منفي) 2
  مثبت  B ي منفي و كره Aي   كره) 3
  هر دو كره مثبت ) 4

كدام رابطه . تابد مي2Mي صورت قائم به آينه تابد و پرتوي بازتاب به مي1Mي به آينهي تابش در شكل زير، پرتوي نوري با زاويه -24
 ؟برقرار است وهمواره بين 

1(  
2( 2  
3( 2  
4( 180  

 ؟نيستكدام گزينه صحيح  -25
  .ها شوند ها، باعث خرد شدن آن توانند از طريق رشد ريشه در شكاف سنگ گياهان مي )1
  .شود ها مي ها، باعث خرد شدن آن ناشي از يخ زدن آب در شكاف سنگ افزايش حجم )2
  .آيد كربنات محلول درمي صورت كلسيم كربنات است و در اثر واكنش با سركه به مرغ از جنس كلسيم بي ي تخم پوسته )3
  .دار هستند كنند، معمولاً زاويه ها حمل مي رسوباتي را كه يخچال )4

 ؟دشو نميهاي ملي محسوب  جزو كانيهاي زير  يك از كاني كدام -26
  هماتيت )4  آويسنيت )3  بيرونيت )2  ايرانيت )1

 افتد؟ چرا؟ دهد چه اتفاقي مي روي مي خورشيدگرفتگيوقتي  -27
  .زيرا زمين بين ماه و خورشيد واقع شده است ،افتد ي زمين روي ماه مي سايه )1
  .گيرند راستا قرار مي زيرا هر سه كره روي يك ،افتد ي ماه روي خورشيد مي سايه )2
  . شود زيرا ماه بين زمين و خورشيد واقع مي ،افتد مي خورشيدي زمين روي  سايه )3
  . شود ماه بين زمين و خورشيد واقع ميافتد زيرا  ي ماه روي زمين مي سايه) 4

  ؟ نيستزير، موج الكترومغناطيسي  هاي گزينهكدام يك از  -28
                                                 امواج فرابنفش) 4  مواج راديوييا) 3  امواج فروسرخ) 2  امواج صوتي) 1

 ؟نيست صحيحكدام گزينه  -29
توانند  اند و در اثر مالش دو جسم با يكديگر، نمي  تري نگه داشته شده ترند و در هسته با نيروي قوي ها خيلي سنگين ها نسبت به الكترون پروتون )1

  .منتقل شونداز جسمي به جسم ديگر 
  .هايشان دارند تري به هسته هاي شيشه، وابستگي بيش هاي مغز مداد نسبت به الكترون الكترون )2
  .كنند گير استفاده مي برق  اي به نام ي ساده هاي بلند از خطر برخورد آذرخش، از وسيله براي حفاظت از ساختمان )3
  .گذاري شده است دانشمند آلماني، اهم نام اهم، سيمون  يكاي مقاومت الكتريكي به افتخار جرج )4

يك شعاع نوراني، يك بار در موقع ورود به هوا و يـك بـار در   . جنس قرار گرفته است اي هم دو محيط شيشه بيناي از هوا  لايه -30
 دهد؟ يك از چهار مسير موجود در شكل زير مسير صحيح را نشان مي كدام. يابد اي شكست مي موقع ورود به محيط شيشه

1( 1  
2( 2  
3( 3  
4( 4  

)1( )2( )3( 

    هاي علوم هاي علوم   سؤالسؤال  

  علوم
  144ي  تا صفحه 75ي  هصفح
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 ؟نيستصحيح  گزينهكدام  -31
  .شود شناسي استفاده مي ي كاني هاي ويژه ها توسط ميكروسكوپ ي مقاطع نازك كاني ها هنگام مطالعه از خواص نوري كاني )1
ها در برابـر فرسـايش و فراوانـي     ها در همه جا يكسان نيست و به عواملي مانند شرايط تشكيل كاني، مقدار پايداري و مقاومت آن فراواني كاني )2

  .ها بستگي دارد ي آن دهنده عناصر تشكيل
  .ي شرايط آب و هوايي سرد و خشك در زمان تشكيلشان هستند دهنده نمك طعام و گچ، نشان )3
  .هاي فراسيرشده هستند ها مانند نمك طعام حاصل تبخير محلول بعضي از كاني )4

  بيش ترين بسامد را دارد؟در بين امواج راديويي زير، كدام يك  -32
  1 (FM   2 (SW   3  (TV   4 ( MW  

 دهد؟ عدسي واگرا از يك جسم چگونه تصويري تشكيل مي -33
  .تر از جسم و نسبت به آن مستقيم است كوچك )1
  .تر از جسم و نسبت به آن وارونه است بزرگ )2
  .تر از جسم و نسبت به آن مستقيم است بزرگ )3
  .به آن وارونه است تر از جسم و نسبت كوچك )4

 ؟نيستگزينه صحيح  كدام -34
  .تر است هاي دگرگوني كم هاي رسوبي از سنگ استحكام سنگ )1
  .ها را ذوب كند ها، گرما به حدي نيست كه سنگ در فرآيند دگرگوني سنگ )2
  .يابد ايش ميگراد افز ي سانتي درجه 124كيلومتر از سطح زمين به سمت داخل زمين برويم، دما تقريباً  5/3اگر  )3
  .تر است هاي اطراف سبك ماگما به دليل داشتن گاز فراوان و حرارت زياد، نسبت به سنگ )4

2برابر و ولتاژ را 4ولت است، اگر مقاومت الكتريكي را  220ولتاژ يك مدار  - 35
 شود؟ برابر كنيم، شدت جريان عبوري چند برابر مي1

1(8
1  2(4

1  3( 2  4( 4  
  .است. . .  ي موج برابر و دامنه . . . طول موج برابر زير، موجبا توجه به شكل  -36

1 (a  - b  
2 (a5/0 – b5/0  
3 (a5/0 – b  
4 (a  - b5/0                        

 ؟نيست صحيحكدام گزينه  -37
  .اند راي آهن خالصاند دا هاي آسماني كه به زمين برخورد كرده  سنگ )1
  .شود در تبديل سنگ به خاك به هيچ عنوان تركيب شيميايي سنگ عوض نمي )2
  .شود هاي رسوبي استفاده مي ي گچ و سيمان بنّايي از سنگ براي تهيه )3
  .سنگ تشكيل شده است كاني گرافيت از دگرگوني نوعي زغال )4

. كنـيم آهنرباي ديگري را مطابق شكل به ميخ نزديك مـي .  ايمكردهدر شكل مقابل ميخي را به روش القاي مغناطيسي آهنربا  -38
 ؟يك از موارد زير باشند تا آهنرباي دوم ميخ را دفع كند ترتيب كدام به) 2(و ) 1(هاي مشخص شده در آهنرباهاي قطب

S-N(D      N-S(C      S-S(B      N-N(A       
1( A,B  
2( C,D    
    Cفقط  )3
  Bفقط  )4

 ؟نيستدرسي، كدام گزينه صحيح  كتابطبق  -39
  .هاي آذرين، فسيل وجود ندارد در سنگ )1
  .شوند بندي مي ها معمولاً در سه گروه آذرين، رسوبي و دگرگوني تقسيم سنگ )2
  .هاي سرطاني تبديل كنند هاي شش را به سلول ها شوند و سلول توانند از طريق تنفس وارد شش الياف سنگ گرانيت مي )3
  .شود هاي رسوبي محسوب مي ، جزو سنگسنگ زغال )4

 ؟نيستكدام گزينه صحيح  -40
  .ي منفي آن است ي مثبت باتري به پايانه ها در مدار است و جهت آن از پايانه جهت جريان قراردادي در يك مدار در خلاف جهت شارش الكترون )1
  .رباي الكتريكي به ميزان جريان الكتريكي بستگي دارد آهن Nو  Sقطب  )2
  .شود تر مي رباي الكتريكي بيش تر شود، خاصيت مغناطيسي آهن هر چه تعداد دورهاي سيم پيچ بيش )3
  .ديگر جدا كرد توان از يك بارهاي الكتريكي را مي )4
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 )   نگاه به گذشته( ؟است نادرستزير، كدام گزينه  بيت يدرباره - 41

 »ته در بر تشنهتپيدي دلشان سوخمي/ همچو ماهي كه فتد ز آب برون آل نبي «

  .بيت تشبيه دارد) 1

    .»تپيدمي«به زبان امروز برابر است با فعل » تپيديمي«) 2

  .»خشكي«در مصراع دوم يعني » بر«) 3

  .    در مصراع دوم نهاد است» دل«) 4

آن را به طـور كامـل   خواندند، اگر شعري را تنها يك بار براي او مي. ميرزا توانايي عجيبي در حفظ اشعار داشت«زير عبارتدر  -42
 » . . . كرد  حفظ مي

  . شده ارتباطي با هم ندارندعبارات مشخّص) 1

  . عبارت دوم در حكم مثالي براي اثبات عبارت نخست است) 2

  .عبارت اول در حكم مصداقي براي عبارت دوم است) 3

  .   افه كرداض» ولي«يا » اما«ها يك توان بين آنعبارات اول و دوم نقيضند، يعني مي) 4

    مقابل شعر زير، در كدام گزينه آمده است؟ مفهوم -43
  ».دارد هاي سياهش را براي خود نگه مي هو لكّ/ پراكند  مي/ در سراسر آسمان / اش را  روشني/ ماه «

  .كنم مي تاز اين رو كه مكافات/ دوستت دارم / گويد  خدا به انسان مي) 1

  .افتد هاشان پيش پايشان مي سايه/ ند بر بر پشت مي/ آنان كه فانوسشان را ) 2

  . از انسان نوميد نيست/ هنوز / كه خدا / آيد  به دنيا مي/ با اين پيام / هر كودكي ) 3

   . رسانم از اين رو كه آسيبت مي/ دهم  شفايت مي/ گويد  خدا به انسان مي) 4

  است؟معنا شده نادرستاي گزينه واژه كدامدر  -44
  شتابكار: عجول/ شادمان : مسرور/ از حد گذشتن : فرط) 1

  وقار : متانت/ شده كج: منحرف/ كردن درنگ :تعللّ) 2

  پشيماني: ندامت/  .تمام چيزهايي كه وجود دارند: كائنات/ بيم  :خوف) 3

 كنندهشفاعت: شفيع/ مهرباني : مرحمت/ انتخاب : گزَيدن) 4

  . . .» ي شهر سبا ببين هپيك صبا روان/ ام  روان به كشور بلقيس كرده آهي«در بيت  -45

  .جناس دارند» صبا«و » سبا«فقط ) 2    . جناس وجود ندارد )1

  .»روانه«و » روان«جناس دارند و هم » صبا«و » سبا«هم ) 4  .جناس دارند» روانه«و » روان«فقط ) 3

  

  

    هاي فارسي هاي فارسي   سؤالسؤال  

  فارسي
  125ي  تا صفحه 63ي  صفحه
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 است؟  متفاوتعبارت  كداماملايي  هاينادرستي تعداد -46

ي هبودم دربارخواسته يبياز ب. خوانديم وقت اكثر اوقات، نمازش را آخر. بدهد يو مذهب ينيرات دبه او تذكّ اهخواستم در جواب نامه يبياز ب) 1

  .سديبنو ييزهاياو چ يبرا تل وقنماز او لتيفض

آمد و از نوك آن به اي آهكي كه از سقف آويزان بود پايين ميلغزيد و از روي تودههاي آب از شكاف سقف ميقطره. غار تاريك و نمناك بود) 2

  .كردتابيد و فضا را روشن مياي از نور خورشيد به داخل غار ميباريكه. چكيدكف سنگي غار مي

زيرا باطن هر ايرانـي ريشـه در دو    ؛هاي فرهنگ ايراني استگيري از تعاليم اسلامي و ارزشافزايد، بهرهچيزي كه بر درخشش اين انقلاب مي )3 

  . دارددو او را پاينده و استوار مي و آن ي ذايا داردسرچشمه

مناظر  نيچن كه استكردهياش را وادار مياتاقهم يزيچه چ ديپرس رتيپرستار را صدا زد و با ح .مواجه شد واريد كيبا  مرد ،يناباور نيدر ع) 4

 ».قلب بدهد تكارش به تو قو نيخواست با ا ياو م ديشا« :پاسخ داد پرستار كند؟ فياو توص يرا هر روز برا يزيانگدل

 كيست؟ معرفّمتن زير  -47

 ».از آثار اوست» نيريش فرهاد و« ينومث. را در آنجا گذراند يزندگ اميا شتريآمد و ب زديسپس به . متولدّ شدصفوي  لاو لياسماعشاه عهد  اواخردر «

  يبافق يوحش نيالدالكم )4  الممالك فراهانياديب) 3  الدين سمعانيشهاب) 2  فدايي مازندراني )1

  ؟نداردابيات قرابت معنايي  ديگركدام بيت با  -48
  ي امروز، فردا آن چنان ميريازيببين چون مي/  مردن كن كه راحت يابي از زندگاني به نوعي) 1

  زندگاني چو پيش تو ميرد زهي/  مردن كسي بي تو زنده زهي تلخ) 2

  دانمردهندگان دلكاين گروه ز/  پيش دوست مردن چيست؟ زندگاني) 3

  كردن زندگاني تر كه پس از توخوش/  مردن بازآي و مرا بكش، كه پيشت) 4

  در عبارت زير يكسان است؟» تبر«ي شده در ابيات زير با نقش دستوري واژهي مشخصّكدام واژه دستورينقش  -49
  »ايتو ايستاده/ را نگرانم  تبركه من خوف و بيش از آن/ و تو آن درخت گردوي كهنسالي «

  كند ياريبگو تا ترك هش يرمز شيمستاز /  بو است دهيتندخو از عشق نشن پوشپشمينه) 1

  كند يبا رند بازار نهان شيسلطان كجا ع/  چنان ياريمشكل بود  نشان يب يمن گدا چون) 2

  كند ياريچه غم هر كس كه ع رشياز بند و زنج/  ستم نميخم سهل است اگر بوچيپرپ يهطرّ زان) 3

  كند يمد باشد كه غمخوارعبدالص نيدتا فخر /  مدد خواهم يعدد از بخت ميلشكر غم ب شد) 4

 است؟  »صفت بياني«كدام بيت،  يشدهمشخصّي واژه -50

  ينيخطا ب نيرا در ع ييخطا يآهو/ ي نيصفا ب را از چشمِ شاهيس گر چشمِ) 1

  ينيب مات را بر گردن حبم رِيزنج/ ي ابي او يهتطاول را در طرّ اطوارِ) 2

  ينبي خدا نور تا بنگر ي اوهدر چهر/ ي ابي ختن مشك تا بگذر او يهطرّ بر) 3

  ينيرا ز انفاس صبا ب حايمس اعجاز/  ديچون نوبت صبح آ ،يريگر ز غمش م شب) 4
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 )نگاه به گذشته(ي پرسشي مناسب جاي خالي است؟  توجه به پاسخ داده شده كدام كلمه با - 51

 ».تسَأل الطاّلبة؟ تَسألُ مسرورةً. .  .« 
  متي) 4  هل) 3  كيف) 2  ماذا) 1

 ي صحيح كدام است؟  ترجمه*
 :».يعرف حديثاً حول قيمة العلم؟ العلم كنزٌ من« -52

  .داند؟ علم گنجي است چه كسي حديثي پيرامون ارزش علم مي )1
  .علم گنج استآورد؟  ي ارزش علم به ياد مي آيا كسي يك حديث درباره )2
  .ي ارزش علم بداند؟ علم گنجينه است شناسيد كه حديثي درباره چه كسي را مي )3
  .اي است دانند؟ علم گنجينه هاي علم مي چه كساني حديثي پيرامون ارزش )4

 است؟ نادرستكدام كلمه  ي ترجمه -53

  هيزم: »حطبَ« )2    حوله: »منشفََة« )1
3( »شجوجه: »فَرْخ« )4    گندم: »ع  

 كدام كلمه مناسب جاي خالي است؟» . . .  .يوم : الثَّالث في الاسُبوع اليوم« -54

  الثُّلاثاء )4  الأحد )3  الاثنينِ )2  السبت )1
 در كدام گزينه درست آمده است؟» دهد بر باد زبان سرخ سر سبز مي«عبارت  مفهوم -55

  !سكوت اللِّسان سلامةُ الإنسانِ )2    !خَيرُ الامُور أوسطُها )1
  !إضاعة الفرصة غصُة )4  !زينة الباطن خَيرٌ من زينةَ الظّاهر )3

 »الطَّعام؟. . . أيتها البنِتان، هل «كدام فعل مناسب جاي خالي است؟  -56

  يطبخنَ )4  تطبخانِ )3  يطبخانِ )2  تطبخنَ )1
 كدام فعل مناسب جاي خالي است؟» .كرة المنضدة. . . تلعبن؟َ  ماذا« -57

1( ب2  نلع( 4  تلعبنَ )3  تلعب( بألع  
 كدام كلمه مناسب جاي خالي است؟» : . . .  .طَعام نأكله في الصباح« -58

  الغدَاء )4  الفطَور )3  مائدة )2  عشاء )1
 است؟ ناهماهنگاز نظر معنا با بقيه  كلمهكدام  -59

  مستوَصف )4  مساء )3  ملْعب )2  مطعم )1
 در تصوير زير، ساعت چند است؟ -60

  لعاشرةا )1
  السابعة )2
  الحاديةَ عشرةَ )3
  التاّسعة )4
  

    هاي عربي هاي عربي   سؤالسؤال  

  عربي
  123ي  تا صفحه 63ي  صفحه
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  ) نگاه به گذشته(است؟ متفاوتتلفظ حروف مشخص شده در كدام گزينه با بقيه  -61

1) there 2) three 
3) south 4) thank 

62- A: Are you . . . to stories on the radio?  
    B: No, I am watching TV. 

1) visiting 2) listening 
3) climbing 4) relaxing 

63- A: What’s your hobby? 
     B: I . . . searching the Web. 

1) play 2) cook 
3) ride 4) enjoy 

 است؟ ناهماهنگمعناي كدام واژه با سايرين  -64

1) hot 2) fall 
3) warm 4) cold 

65- Please . . . me to wash the car  in the corner of the yard. 
1) help 2) draw 
3) act 4) swim 

  شود؟ با حروف كدام گزينه كامل مي ترتيب بهي ناقص زير  كلمه -66

m - - ntain )كوه(  
1) o, u 2) a, u 
3) o, a 4) u, o 

  معنا شده است؟ نادرستكدام واژه  -67

1) animal: 2 حيوان) wind: خشك   
3) spring: 4 بهار) river: رودخانه   

68- Abyaneh is in the center of Iran in Isfahan . . .  . 
1) province 2) continent 
3) country 4) palace 

69- A: Are there many people in the village? 
     B: No, . . .  . 

1) there are 2) there isn’t 
3) there aren’t 4) there is  

70- A: ……………………………? 
    B: It’s a village with many trees and flowers. 

1) Where is it 2) What is your village like 
3) What about the weather 4) Where are you from 

  

    هاي انگليسي هاي انگليسي   سؤالسؤال  
  انگليسي

  

Student Book: 64ي  تا صفحه 42ي  صفحه
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  )مطالعات اجتماعي(

  )نگاه به گذشته(به آسياي سبز مشهورند؟  آسياي  چه مناطقي از قاره -71

  شرق و جنوب شرقي و جنوب آسيا) 2    شمال و شرق آسيا) 1

  شمال و جنوب آسيا) 4  غرب و شمال غربي آسيا) 3
  معروف هستند؟» آسيا اقتصاديببرهاي «كدام كشورها به  -72

  ژاپن -سنگاپور -تايوان -كنك هنگ) 2  چين -ي جنوبي كره -ايران -ژاپن) 1

  سنگاپور -چين -ي جنوبي كره -ژاپن) 4  كنگ هنگ -ي جنوبي كره -تايوان -سنگاپور) 3
دست  ترتيب، به به» تأسيس مدارس نظاميه«و » كز علمي، تحقيقاتي عظيممراغه به يك مر ي رصدخانهتبديل «هر يك از موارد  -73

  يك از مشاهير ايراني انجام شد؟ كدام

  الدين طوسي خواجه نصير -االله همداني خواجه فضل) 1

  االله همداني خواجه فضل -الدين طوسي خواجه نصير )2

  خواجه نصيرالدين طوسي -الملك خواجه نظام) 3

  الملك خواجه نظام -طوسي الدين خواجه نصير) 4
  است؟ نيفتادههجري قمري اتفاق  600تا  400هاي  يك از وقايع زير در سال كدام -74

  جنگ دندانقان و شكست سلطان مسعود غزنوي در اين جنگ) 1

  .نبرد ملازگرد كه طي آن روميان شكست سختي از ايرانيان خوردند) 2

  شاه سلجوقي دست ملك النهر و شام به فتح مناطقي از ماوراء) 3

  تبار غزنوي از شهر غزنين آغاز حكومت ترك) 4
  .در جنوب شرق امتداد دارد. . . جا تا  و از آن. . . در جنوب غربي تا . . . و درياي عمان از  فارس خليجسواحل ايران در  -75

  بندر چابهار-بندرعباس -اروند رود) 2  بندر گواتر -ي هرمز تنگه -اروندرود) 1

  بندر چابهار -بندرعباس -بندر گواتر) 4  اروند رود -ي هرمز نگهت -بندر گواتر) 3

    هاي عمومي هاي عمومي   سؤالسؤال  
  مطالعات اجتماعي

  

171ي  تا صفحه 77 ي صفحه
  هاي آسمان پيام

  

127ي  تا صفحه 74 ي صفحه
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  )هاي آسمان م پيا(

» تغيير سليقه و طرز فكر«و » هاي فرهنگي جامعه سست شدن پايه«، »به كشورهاي بيگانه وابستگي«ترتيب هر يك از موارد  به -76

  .است. . . ، . . . ، . . . از نتايج 

  گرايي مصرف -مدگرايي -گرايي مصرف) 2  مدگرايي -مدگرايي -گرايي مصرف) 1

  گرايي مصرف -گرايي مصرف -مدگرايي) 4  مدگرايي -گرايي مصرف -مدگرايي) 3
  چه گروهي را بدترين موجودات معرفي كرده است؟ خداوندبا توجه به آيات قرآني،  -77

  .شمارند كنند و حقوق ديگران را محترم نمي كساني كه در امانت، خيانت مي) 1

  .كنند كه توانايي تعقل دارند، اما از اين موهبت الهي استفاده نميكساني ) 2

  .هاست كساني كه از دروغ ابايي ندارند و دروغ گفتن يك عادت در زندگي آن) 3

  .زنند كنند و ديگران را با القاب ناپسند صدا مي كساني كه به ديگران فحاشي مي) 4
  ؟نيستصحيح  گزينهكدام  -78

  .صلي مسلمانان هستندشيعه و سني دو گروه ا) 1

  .براي خودش جانشيني تعيين نفرمود) ص(شيعيان معتقدند كه پيامبر) 2

  .تر عقايد اسلامي و احكام ديني شيعيان و اهل سنت با هم مشترك است بيش) 3

  .ديگر يا كافر شمردن طرف مقابل جريان تكفيري يعني اختلاف بين شيعه و سني و توهين به مقدسات يك) 4
. . .     ، . . . توجهي شخص به  بازتاب بي» كردن غيبت«و » كردن وقت خويش تلف«، »شكستن درخت«هر يك از موارد  ترتيب به -79

  .است. . . و 

  الناس حق -النفس حق -االله حق )2  النفس حق -الناس حق -االله حق) 1

  النفس حق -الناس حق -االله حق) 4  الناس حق -النفس حق -الناس حق )3
  ي حجرات چه پيامي دارد؟ سوره 10 ي آيه -80

  برپايي نماز) 2    برادري ميان مؤمنان) 1

  نيكي به پدر و مادر) 4  اطاعت از خدا و رسولش) 3
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اي از كيسـه بيـرون بيـاوريم،    اگر به طور تصادفي مهره. تعدادي مهره سبز و آبي داريم ايكيسهدر  - 81
11احتمال سبز بودن مهره برابر 

نگاه (هاي سبزاند؟ هاي آبي چند برابر تعداد مهرهتعداد مهره .است 2
   )به گذشته

1( 11
9  2( 2

9  3( 9
   .اطلاعات مسئله كافي نيست )4  2

 تر است؟ كدام نمودار براي مقايسه معدل سيامك، سارا و حسين مناسب - 82
  نمودار تصويري  )4  اينمودار دايره )3  شكسته نمودار خط )2  يانمودار ميله )1

   ؟نيست صحيحكدام گزينه  - 83
   .كندشود، وتر را نصف ميخطي كه از مركز دايره بر وتر عمود مي )1
  .كنندوترهاي دايره يكديگر را در مركز دايره قطع مي عمودمنصف )2
 . كنندند يا اصلاً يكديگر را قطع نميكنخط و دايره يا در دو نقطه يكديگر را قطع مي )3
  .تماس بر خط مماس عمود است ي شعاع دايره در نقطه )4

 ).مركز دايره است Oي نقطه(چند درجه است؟  Aي  زاويه. درجه است 50برابر  DEدر شكل زير، كمان   - 84

1( 40  
2( 80   

3 (50  
  .اطلاعات مسئله كافي نيست )4

   ؟كدام است زيرعبارت از  Xبردار - 85

jiX


8435
2








  

1( 







1
2  2( 








1

2  3( 

















1
3
2

  4 (
















1
3
2

  

عبارت - 86
23

25

)yx()
y

x
(

)
x

y
()

y

x
(




)y,x( :به ودش ميساده      

1(
x

y  2(2)
x

y
(  3(

y

x  4(2
2

y

x  
10016025جذر عدد - 87 //  است با برابر :  

1( 02/0  2( 2/0  3( 009/0  4 (003/0  
مقدار عبارت  - 88

143 77

1


  است؟  كدام 

1(57  2(5
7
1

)(  3( 57)(  4 (5
7
1

)(
  

  درجه است؟ چند  BDي كمان است، اندازه 110برابر با Bو Aي در شكل زير، مجموع دو زاويه - 89
1(80      
2(40  
3(60      
4(90  

 .)استمبدأ  Oي نقطه(دهد؟  چه عددي را نمايش مي Bي  نقطه. ايمكماني رسم كرده AMو به شعاع  Aمركز  بهدر شكل زير،  - 90

1( 1013   
2( 105   
3( 5  
4( 52  

  

    هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  

  )تيزهوشان(  رياضي
  150ي  تا صفحه 78ي  صفحه
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تري بـه   كه بار الكتريكي منفي دارد، با نيروي بيش Aهاي زير، جسم  يك از شكل در كدام -91
منفـي   2qمثبـت و  1qبرابر اسـت، ولـي   2qو 1qي بار اندازه(شود؟  سمت چپ كشيده مي

  )نگاه به گذشته( .)است
  

1(    2(  
  
  
3(    4(  
  
  
  

بدون آنكه با آن تماس حاصل كند و ابتدا كليـد   ،كنيم فلزي بدون بار نزديك مي ي با بار منفي را به كره پلاستيكي ي ميلهيك  -92
K كره پس از  را براييك از اشكال زير  كدام. كنيم ي فلزي دور مي كي را از كرهستيلاپي  كنيم و ميله يرا وصل و سپس قطع م

 پايان آزمايش شاهد خواهيم بود؟ 
 

1 (    2(    

  

  

  

3(    4 (  

  

 Aي تـابش در آينـه   يپرتو( چند درجه است؟ Bو Aي دو آينهي بين  باشد، زاويه A،30ي ي تابش در آينه اگر زاويهزير  شكلدر  - 93
  .)است Bي موازي با سطح آينه

1(30   
2(45  
3(50  
4(60  

 ي نشان دهيم، كدام رابطه2fو 2Aي گاما را با  و طول موج و بسامد اشعه1fو  1Aي فرابنفش را با  اگر طول موج و بسامد اشعه -94
  زير صحيح است؟ 

   1    (1A> 2A      1وf > 2f    2  (1A < 2A       1وf  <2f    

  3   (1A < 2A     1وf > 2f  4   (1A > 2A        1وf <2f  

 .بلور است. . . و . . . سنگ ريوليت، . . . ، گرانيتسنگ  -95

  ريز -آذرين بيروني -برخلاف )2  درشت -آذرين دروني -برخلاف )1

  رشتد -آذرين بيروني -همانند )4  درشت -آذرين دروني -همانند )3

  

  

A 

B 

    هاي علوم هاي علوم   سؤالسؤال  

  )تيزهوشان(لوم ع
  144ي  تا صفحه 75ي  صفحه
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ي  آينه را چند درجه و در چه جهتي بچرخانيم تا زاويـه . دهد ي تخت نشان مي ي تابش را در يك آينه شكل زير، وضعيت زاويه -96
 ي بين آينه و پرتوي بازتاب با هم برابر باشند؟ بازتاب با زاويه

  هاي ساعت درجه در جهت عقربه 15 )1
  هاي ساعت درجه در خلاف جهت عقربه 15 )2
      هاي ساعت رجه در جهت عقربهد 30 )3
  هاي ساعت درجه در خلاف جهت عقربه 30 )4

 گزينه صحيح است؟ كدام -97

  .گذاري شد ميلادي به افتخار نام نصراله خادم، نام 1972كاني خادميت در سال )1

  .كنند ها اضافه مي را به آخر نام كاني) ateايت (ها معمولاً پسوند  گذاري كاني در نام )2

  .شوند ها محسوب مي هاي صنعتي و جزء سيليكات ي مسكوويت و كوارتز جزو كانيها كاني )3

  .شود ميزان سختي كاني، جزو خواص شيميايي كاني محسوب مي )4

بـه   Cرا از نخي آويزان كنـيم، قطـب   ) 2(رباي شماره  اگر آهن. ايم تر شكسته ربا را به قطعات كوچك زير يك آهن شكلطبق  -98
هـايي   به ترتيب از راست به چپ چه قطب Fو  Aهاي  با توجه به اين موضوع قطب. كند گيري مي هتسمت شمال جغرافيايي ج

 ؟هستند

  

  

1( S-N  2( N - N  3( N-S  4( S-S  

 ؟است نادرستيك از موارد زير  ي سنگ موجود در كتاب درسي، كدام طبق چرخه -99

  هاي رسوبي سنگرسوباتهوازدگيماگماسنگ آذرين بيروني )1

  هاي دگرگوني سنگدگرگونيهاي رسوبي سنگ )2

  هاي دگرگوني سنگدگرگونيهاي آذرين دروني سنگ )3

  سنگ آذرين درونيتبلورماگماذوبهاي دگرگوني سنگ )4

 ؟نيست يك از موارد زير صحيح كدام - 100

  .شود ي آهن استفاده مي از كاني هماتيت براي تهيه )1

  .آيند وجود مي هاي شيميايي به شوند، در اثر انجام واكنش هاي آهكي ديده مي ي چشمه ورتن كه در دهانههاي رسوبي مانند ترا گروهي از سنگ )2

  .ي تخت نسبت به جسم مستقيم و مجازي است تصوير در آينه )3

  .ميليون ثانيه است 100حدود  (FM)هاي فرستنده امواج راديويي اف ام  ها در آنتن ي تناوب نوسان الكترون دوره )4
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 )مهدي اميني: نگاه به گذشته(  )درسيكتاب  105تا  102 يها صفحه (»1«ي  گزينه - 1

 .كنيم ها را يكسان مي براي مقايسه پايه

842 22 )(: 1642»                             2«ي  گزينه 22 : 1«ي  گزينه«  

923 22 : 632                    »       4«ي  گزينه 22 )(: 3«ي  گزينه« 

 )حسيني احمد دوست:نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 117تا  115و  113تا  110هاي  صفحه(»4«ي  گزينه - 2

5
12

5
4325

16925
169  )(  

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 123تا  120 يها صفحه( »3«ي  گزينه - 3

 .   شوداي استفاده ميها به كل، از نمودار دايرهادهبراي نشان دادن نسبت تعداد د

  )حسيني احمد دوست(  )كتاب درسي 141تا  138 يها صفحه( »3«ي  گزينه - 4

انـد؛ بنـابراين    قائمـه  Cو  Bهاي اند، زاويهبر دايره مماس ACو  ABهاي خطجا كه پارهاز آن. درجه است 360هاي داخلي هر چهارضلعي برابر مجموع زاويه

  :                                   اريمد

 80180  BÂCCÔBBÂC 

  )صبا مهدوي(  )كتاب درسي 141تا  138و  95تا  84 يها صفحه( »3«ي  گزينه - 5

  .استرسم شده ABاز مركز دايره به وسط وتر  OHخط پاره

60ند و بنابراين انهشتطبق حالت سه ضلع هم OBHو  OAHهاي مثلث. درجه است 90برابر  Hي  زاويه ÂB̂ ي  به اين ترتيب زاويه. استO   نيـز

  : برابر شعاع دايره است AB خطالاضلاع است و پارهمتساوي ABOدرجه و مثلث  60برابر 

27936632 22  AHOAOHABOBOA  

 هاي رياضيپاسخ سؤال



  
  

   17:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»ارديبهشتارديبهشت  1717آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 145تا   142 يها صفحه( »3«ي  گزينه - 6

 :  سوم محيط دايره است، داريمكه طول هر كمان برابر يكبا توجه به اين. رو به آني مركزي روبه ي زاويه است با اندازه ي هر كمان برابر اندازه




1203
360

اندازه هر كمان  

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 149تا   146 يها صفحه( »3«ي  گزينه - 7

  :                                                   برابر است OCDي  با زاويه BFCي  اند پس زاويهموازي CDو  BEهاي خطپاره

2
20

2



EDAD

ĈCF̂B  

  : با يكديگر برابرند BCو  EDهاي اند، كمانموازي CDو  BEخط از طرفي چون دو پاره
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 )عباسي رمضان(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه(»4«ي گزينه - 8
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 )امير خراساني(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه(»4«ي گزينه - 9
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 )لقا تاجيك مه(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه(» 4«ي گزينه -10
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   18:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»ارديبهشتارديبهشت  1717آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

 )رمضان عباسي(  )كتاب درسي 109تا  106هاي  صفحه(»4«ي  گزينه -11

16
1

2
1

2
2

427
23

  

  )نسيم زارع(  )كتاب درسي 105تا  102هاي  صفحه(»3«ي  گزينه -12

رسـند،   بين اعدادي كه به توان زوج مي. در صورت سؤال منفي است و قطعاً پاسخ نيست3a بنابراين. شود عدد منفي به توان زوج مثبت و به توان فرد منفي مي

461003: پس داريم. شود تر مي تري برسد، كوچك عددي كه بين منفي يك و يك باشد، هر چه به توان بيش aaaa    

   )مهدي زارع(  )كتاب درسي 113تا  110هاي  صفحه(»3«ي  گزينه -13

416256    جذر

   )مهدي اميني(  )كتاب درسي 117تا  115هاي  صفحه(»2«ي  گزينه -14

36
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273518
3212528

3
36

2735
32125
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28
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  )امير خراساني(  )كتاب درسي 140و  87تا  84هاي  صفحه(» 1«ي  گزينه -15
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  )لقا تاجيك مه(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »4«ي  گزينه -16

222 dba   

5251441691312متر سانتي 2222  bbb  

60512متر مربع سانتي  abمساحت مستطيل  

 )نسيم زارع(     )درسيكتاب  149تا  142 يها صفحه(»3«ي گزينه -17
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 )محمدامين رفيعي نيا(     )درسي كتاب 145تا  142 يها صفحه(» 3«ي گزينه -18

  :ي اضلاع شش ضلعي رسم شده برابرند، داريم ا توجه به اين كه همهب




 606
360

FAEFDECDBCAB  

  . ديگر برابرندهاي نظير وترهاي مساوي، خود با يككمان: نكته

 )حميد گنجي(     )درسي كتاب 131تا  128 يها صفحه(» 3«ي گزينه -19
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/نسبت احتمال  

 )حميد گنجي(     )درسي كتاب 131تا  128 يها صفحه(» 2«ي گزينه -20

  تعداد اعداد = 100

. وجود دارد 9عدد مضرب  11 },...,,,{   بين اعداد 9مضارب 9927189

100
11

باشد 9مضرب كه عدد  احتمال اين  
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  )محمد سياوش آل: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 124 ي صفحه( »3«ي  گزينه -21
  .شود ها شكسته مي تر از ساير رنگ ها و رنگ بنفش بيش تر از ساير رنگ ي پاشندگي نور سفيد توسط منشور رنگ قرمز كم در پديده

  نفشب -نيلي -آبي -سبز -زرد - نارنجي -قرمز

  ترين شكست بيش                   ترين شكست    كم

  )كيانا حيدري: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 112 ي صفحه( »2«ي  گزينه -22
  .شد و تصوير در اين دوربين معكوس است ي تصوير استفاده مي اي از انتشار نور در خط راست براي تهيه در دوربين روزنه

  )مهسا اخوان(  )اب درسيكت 77و  76 يها صفحه(»3«ي گزينه -23
ي  هـاي ميلـه   اي كه بين الكترون دليل نيروي دافعه كنيم، به نزديك مي Bي  ي پلاستيكي باردار را به كره ي پلاستيكي منفي است؛ هنگامي كه ميله بار ميله

ي  جا كردن ميلـه  روند و زماني كه بدون جابه مي Aي  به سمت كره Bي ه هاي كر آيد، تعدادي از الكترون وجود مي به Bي  هاي كره پلاستيكي با الكترون

 . شود منفي مي Aي  مثبت و بار كره Bي  شوند، بار كره پلاستيكي دو كره از هم دور مي

  )يكتا علي رشيدي(  )كتاب درسي117تا  115 يها صفحه(»1« ي گزينه -24
   .دست آورد صورت زير به را بهوي بين وان رابطهت هاي داخلي يك مثلث مي چنين زاويه هاي بازتاب نور و هم با توجه به قانون

  






ˆˆˆˆ

ˆˆ:BOA



 9090
  

  )كتاب تابستان(  )كتاب درسي 108تا  106 يها صفحه(»3« ي گزينه -25
  .آيد ربنات محلول در ميك بي  صورت كلسيم كربنات است و در اثر واكنش با سركه به مرغ از جنس كلسيم ي تخم پوسته

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 96و  93 يها صفحه(»4« ي گزينه -26
  .شود هاي ملي محسوب نمي كاني هماتيت جزو كاني

 )محمدحسين ضيايي(  )كتاب درسي 114و  113 يها صفحه(»4«ي گزينه -27

دهد وقتي ماه بين زمين  گرفتگي روي مي هي خورشيدگرفتگي و يا ما گيرند پديده وقتي خورشيد، ماه و زمين دريك راستا قرار مي

 . دهد افتد و خورشيدگرفتگي روي مي ي ماه روي زمين مي و خورشيد واقع شود، سايه

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 137و  136 يها صفحه(»1«ي گزينه -28
  .امواج صوتي موج مكانيكي به شمار مي آيند نه موج الكترومغناطيسي 

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 82و  78، 76، 75 ياه صفحه(»2« ي گزينه -29
هـا بـه     هـاي آن  گوييم و به موادي مانند شيشه كـه الكتـرون   ها حركت كند، رسانا مي تواند به راحتي در آن به موادي مانند مغز مداد كه بار الكتريكي مي

  .گوييم نند، نارسانا ميتوانند در اين اجسام به راحتي حركت ك هايشان وابستگي زيادي دارند و نمي هسته

  )سعيد هداوند(  )كتاب درسي 123تا  121 يها صفحه(»1« ي گزينه -30
  .شود به خط عمود نزديك شود شود، از خط عمود دور و هنگامي كه از هوا وارد شيشه مي پرتو نور بايد هنگامي كه از شيشه وارد هوا مي

 هاي علومپاسخ سؤال
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  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 95و  94 يها صفحه(»3« ي گزينه -31
  .ي شرايط آب و هوايي گرم و خشك در زمان تشكيلشان هستند دهنده نمك طعام و گچ، نشان

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 137 ي صفحه(»3« ي گزينه -32
  .  ترين بسامد و كوتاه ترين طول موج است داراي بيش TV هاي تلويزيوني، موج در بين امواج راديويي

  )سام طلايي(  )سيكتاب در 126 ي صفحه(»1« ي گزينه -33
  .تر از جسم و نسبت به جسم مستقيم است ي اجسام از پشت عدسي واگرا كوچك تصوير همه

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 103و  99، 98 يها صفحه(»3« ي گزينه -34
  .يابد گراد افزايش مي ي سانتي درجه 105كيلومتر از سطح زمين به سمت داخل زمين برويم، دما تقريباً  5/3اگر 
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 )آرش درخشي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه(»1« ي گزينه -35

  .دهيم نشان مي Rو   I،Vو مقاومت الكتريكي را به ترتيب با نمادهاي  ولتاژشدت جريان، 

8شدت جريان در حالت دوم
8. شود برابر مي 1
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  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 133 ي صفحه(»4« ي گزينه -36
/aدر اين شكل دو برابر   . موج است ي برابر با دامنه bبرابر با طول موج و نصف  50

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 108و  107، 103، 102 يها صفحه(»2« ي گزينه -37
  .مانند تبديل سنگ به خاك شود در هوازدگي شيميايي، تركيب شيميايي سنگ عوض مي

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 87 ي صفحه( »2«ي  گزينه -38
شود كه آهنربايي را كه اي آهنربا ميدر فرآيند القاي مغناطيسي ميخ به گونه

باعث ايجاد خاصيت مغناطيسي در آن شده را جذب كند؛ به عبارت ديگر 

بر اين اساس . دارند نامهاي غير همربا در محل اتصال، قطب ميخ و اين آهن

  :تواند ميخ را دفع كندتنها در يكي از دو حالت مقابل آهنرباي دوم مي

هاي مشخص شده در دو آهنربا بايد غيرهمنام باشند تا بنابراين قطب

  .آهنرباي دوم ميخ را دفع كند

  )بهروز زارعي(  )كتاب درسي 101تا  98، 95 يها صفحه(»3« ي گزينه -39
وارد هوا شوند، از طريـق  . . . هاي ضد حريق و  در صورتي كه اين الياف از داخل لنت ترمز، لباس. ي الياف طبيعي وجود دارد ورت رشتهص كاني آزبست به

  .كنند هاي سرطاني تبديل مي هاي شش را به سلول چسبند و سلول ي شش مي شوند و به ديواره ها مي تنفس وارد شش

  .ها نبايد در نماي ساختمان به ويژه نماي داخلي بناها استفاده شود شناسان معتقدند از آن به همين دليل سنگ. تندها حاوي اورانيم هس برخي از گرانيت

  )بهروز زارعي(  )تاب درسيك 89و  86، 81 يها صفحه(»2« ي گزينه -40
  .رباي الكتريكي به جهت جريان الكتريكي بستگي دارد آهن Sو  Nقطب 

  كيلومتر 1
 كيلومتر 5/3

  گراد ي سانتي رجهد 30
x گراد ي سانتي درجه  

  ولتاژ
 مقاومت الكتريكي
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 )االله پهلوانيروح: نگاه به گذشته(     )ب درسيكتا 95 ي صفحه(» 3«ي گزينه -41

 » .تپيدتشنه و سوخته مي) يسينه(افتد، دل آل نبي در بر مانند آن ماهي كه از آب بيرون مي«: بازگرداني بيت صورت سؤال

 امـا . نهاد است» دل«شود و بازگرداني مي» تپيدمي«در بيت، به زبان امروز به شكل » تپيديمي«. بيت صورت سؤال تشبيه دارد واضح است كه مصراع نخست

  . است» سينه«ندارد و به معناي » خشكي«در بيت معناي » بر«

 )كتاب كار(    )كتاب درسي 64 ي صفحه(» 2«ي گزينه -42

 .كردميخواندند، آن را به طور كامل حفظ ، اگر شعري را تنها يك بار براي او ميبراي مثال. ميرزا توانايي عجيبي در حفظ اشعار داشت

   . عبارت دوم در حكم مثالي براي اثبات عبارت نخست است

 )85كنكور سراسري سال (     )كتاب درسي 111 ي  صفحه(» 2«ي گزينه -43

- ميها را براي ديگران ها را براي خود و تيرگيآن كه روشنايي: كنند، دقيقاً دو شخصيت مقابل هم را وصف مي»2«ي شعر صورت سؤال و بيت گزينه قطعه

    .ها به ديگرانها به خود او برسد و روشناييخواهد، در برابر كسي كه حاضر است تيرگي

 )چينفاطمه سياه(  )كتاب درسي 125و  120، 119ي   صفحه( »4«ي گزينه -44

 به دندان گرفتن: گزَيدن

 )پور سپهر خان(         )كتاب درسي 74 ي  صفحه( »4«ي گزينه -45

 .»روانه«و » روان«جناس دارند و هم » صبا«و » سبا«در بيت صورت سؤال هم . شابهي دارند، با هم جناس دارنددقتّ كنيد دو واژه كه ظاهر م

 )غزاله سمايي(     )كتاب درسي 124و   100، 91، 71هاي   صفحه( »3«ي گزينه -46

  .وجود نداردها نادرستي املايي در باقي گزينه. استشدهنادرست نوشته» زايا«ي واژه» 3«ي در عبارت گزينه

 )كاوه وزيري(     )كتاب درسيو بخش اعلام  125ي   صفحه( »4«ي گزينه -47

 .است» يبافق يوحش نيالدكمال«متن صورت سؤال معرفّ 

 )حميد اصفهاني(            )كتاب درسي 83 ي  صفحه( »1«ي گزينه -48

  :»1«ي بازگرداني بيت گزينه. رابت معنايي دارندق» ي استمرگ در كنار تو زندگ« ي ابيات با عبارت، همه»1«ي جز بيت گزينهبه

 . مردنيز به همان شكل خواهي ، فرداكنيچگونه زندگي مي امروزببين . به آسايش برسي مردن	كن كه از	زندگي	به نوعي

 )حميد اصفهاني(              )كتاب درسي 82ي   صفحه( »4«ي زينهگ -49

 : هادر ابيات گزينه. اليه استمضاف» تبر«، »خوف تبر«در گروه 

ي گزينـه . / صفت است» نهان«، »عيش نهان«در تركيب : »2«ي گزينه. / متمم است» او«، ».بگو يرمزي به او از مست«ي در جمله: »1«ي گزينه

   . اليه استمضاف» دين«، »نيفخر د« در تركيب: »4«ي گزينه./ مفعول است» ستم«، ».ببينم اگر ستم«ي در جمله: »3«

 )پورسپهر خان(       )كتاب درسي 69ي   صفحه(» 1«ي گزينه -50

  : هاآن اليهمضافو  صفت بياني ،هستههاي اسمي مد نظر، گروه

   حايمس اعجاز/  خدا نور/  ما گردن/  اهيس چشمِ

 

 هاي فارسيپاسخ سؤال



  
  

   23:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»ارديبهشتارديبهشت  1717آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  
  

  
 )سيد احمد سيد قوامي: نگاه به گذشته(       ) درسي كتاب 103 ي  صفحه(» 2«ي گزينه -51

  .مناسب جاي خالي است» چگونه«به معناي » كيف«ي  كلمه» شادمان«به معناي » مسرورة«ي  كلمه با توجه به

 )زاده سارا يعقوب(       ) درسي كتاب 114 ي  صفحه(» 1«ي گزينه -52

  گنجي: »كَنزٌ«/ دانش: »العلم«/ پيرامون ارزش علم: »حول قيمةَ العلم«/ حديثي: »حديثاً«/ داند مي: »يعرف«/ چه كسي: »من«

 )شاهي ن سحر جها(       ) درسي كتاب 100و  88، 76 يها  صفحه(» 3«ي گزينه -53

  .باشد مي» لانه«به معناي » عش«

 )مريم آقاياري(       ) درسي كتاب 116 ي  صفحه(» 2«ي گزينه -54

  .روز سوم در هفته روز دوشنبه است

 )فاطمه عزيزي(       ) درسي كتاب 119و  86 ي  ها صفحه(» 2«ي گزينه -55

  ».سكوت زبان، سلامت انسان است«يعني » 2«ي رت گزينهعبا

 )فاطمه عزيزي(       )  درسي كتاب 72 ي  صفحه(» 3«ي گزينه -56

  .در همين صيغه مناسب جاي خالي است» تَطبخانِ«كند و فعل  بر مثناي مؤنث مخاطب دلالت مي» أيتها البنتانِ«

 )دهزا سارا يعقوب(       ) درسي كتاب 70 ي  صفحه(» 1«ي گزينه -57

  .)كنيم بازي مي: نلعب. (كنيم كنيد؟ تنيس روي ميز بازي مي چه بازي مي

 )مريم آقاياري(       ) درسي كتاب 118و  100، 88 يها  صفحه(» 3«ي گزينه -58

  صبحانه: خوريم را در صبح مي كه آن) خوراكي(غذايي 

  ناهار: »الغداء«) 4/ ي غذا  سفره: »مائدة«) 2/ شام : »عشاء«) 1

 )سيداحمد سيدقوامي(       )  درسي كتاب 100و  64 ي  صفحه(» 3«ي گزينه -59

بـه  » مسـاء «هر سه بر مكان دلالت دارند ولي » رستوران، ورزشگاه و درمانگاه«ترتيب به معنايي  به» مطعم، ملعب و مستوصف«

  .بر زمان دلالت دارد» شب، بعد از ظهر«معناي 

 )مريم آقاياري(       )  سيدر كتاب 120و  119 يها  صفحه(» 4«ي گزينه -60

  .دهد را نشان مي» نه«تصوير ساعت 

  يازده: »الحادية عشرة«) 3/ هفت : »السابعة«) 2/ ده : »العاشرة«) 1

 هاي عربيپاسخ سؤال



  
  

   24:ي صفحه                          ي اول متوسطه دوره) هشتم( دوم                 »»ارديبهشتارديبهشت  1717آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  
  

 )حاجيه شاهميري: نگاه به گذشته(  )Student Book -كتاب درسي 51 ي صفحه( »1«ي گزينه -61

  .مشترك هستند/ /ها در صداي  ، ساير گزينه»1«ي به جز گزينه

 )ايرج گودرزي(  )Student Book - كتاب درسي 56و  55 يها صفحه( »2«ي گزينه -62

  »داستان از طريق راديو هستيد؟ گوش كردنآيا شما مشغول «: A: ها ي جمله ترجمه

                       B :»كنم خير، من دارم تلويزيون تماشا مي.«  

  استراحت كردن )4  صعود كردن، بالا رفتن )3  نگوش كرد )2  ملاقات كردن )1

 )حاجيه شاهميري(  )Student Book -كتاب درسي 55 ي صفحه( »4«ي گزينه -63

  »سرگرمي شما چيست؟«: A: ها ي جمله ترجمه

                       B :»برم لذت ميهاي اينترنتي  وجو كردن در شبكه من از جست.«  

  لذت بردن )4  راندن )3  پختن )2  بازي كردن )1

 )پور علي رضواني(  )Student Book - كتاب درسي 49و  48 يها صفحه( »2«ي گزينه -64

  سرد )4  گرم )3  پاييز )2  داغ )1

 )عباس توسليان(  )Student Book -كتاب درسي 51 ي صفحه( »1«ي گزينه -65

  ».ي حياط بشويم را در گوشه لتا اتومبي كمك كنيدلطفاً به من «: ي جمله ترجمه

 رسم كردن، كشيدن )2   نكمك كرد )1

  شنا كردن )4 )نقش( عمل كردن، بازي كردن )3

 )سيدعباس حسيني(  )Student Book -كتاب درسي 83 ي صفحه( »1«ي گزينه -66

 .موردنظر است» كوه«به معني  ntain”ou“mي  ي صحيح واژه ديكته

 )سينيسيدعباس ح(  )Student Book - كتاب درسي 84و  83، 82، 81 يها صفحه( »2«ي گزينه -67

 wind= باد         dry= خشك

 )نيلوفر كشتياري(  )Workbook - كتاب درسي 33 ي صفحه( »1«ي گزينه -68

  ».اصفهان قرار دارد استانابيانه در مركز ايران، در «: ي جمله ترجمه

  كاخ )4  كشور )3  قاره )2  استان )1

 )عباس توسليان(  )Student Book - كتاب درسي 49 ي صفحه( »3«ي گزينه -69

  .صحيح است» 3«ي وجه به منفي بودن پاسخ و جمع بودن اسم صورت سؤال، گزينهبا ت

 )پور علي رضواني(  )Student Book - كتاب درسي 49و  48 يها صفحه( »2«ي گزينه -70

  »روستاي شما چه شكلي است؟« :A: ها ي جمله ترجمه

                      B :»هاي زياد  روستايي است با درختان و گل.«  
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  )مطالعات اجتماعي(
  )بهناز آرون: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 112ي  صفحه(»2«ي گزينه -71

  .دهند آسياي سبز را تشكيل مي  هاي مشرق، جنوب و جنوب شرقي آسيا كه در معرض بادهاي موسمي قرار دارند، سرزمين

  )حامد دوراني(  )كتاب درسي 117ي  صفحه(»3«ي گزينه -72
  .معروف هستند» ببرهاي اقتصادي آسيا«كنگ و سنگاپور به  ن، هنگي جنوبي، تايوا كشورهاي كره

  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 98و  86ي ها صفحه(»4«ي گزينه -73
  خواجه نصيرالدين طوسيي مراغه به يك مركز علمي، تحقيقاتي عظيم تبديل رصدخانه

  الملك نظام خواجهتأسيس مدارس نظاميه

  )بهناز آرون(  )كتاب درسي 80تا  78ي ها صفحه(»4«ي گزينه -74
  . هجري قمري تأسيس شد 350تبار غزنوي در سال  حكومت ترك

  .در زمان حكومت سلجوقيان اتفاق افتاده است» 3و  2«موارد 

  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 130ي  صفحه(»1«ي گزينه -75
  .جا تا بندر گواتر در جنوب شرقي امتداد دارد ي هرمز و از آن عمان از اروند رود در جنوب غرب تا تنگهسواحل ايران در خليج فارس و درياي 

  )هاي آسمان پيام(
  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 79تا  77ي ها صفحه(»1«ي گزينه -76

  گرايي مصرفوابستگي به كشورهاي بيگانه

  مدگرايي عههاي فرهنگي جام شدن پايه  سست

  مدگرايي تغيير سليقه و طرز فكر

  )حامد دوراني(  )كتاب درسي 85ي  صفحه(»2«ي گزينه -77
هـا را بـدترين موجـودات     نتر دانسته اسـت و آ  كنند، از چهارپايان هم گمراه خداوند كساني را كه توانايي انديشيدن دارند، اما از اين نعمت خداوند استفاده نمي

  .كند معرفي مي

  )بهناز آرون(  )كتاب درسي 116ي  صفحه(»2«ي گزينه -78
  .اهل سنت معتقدند كه پيامبر براي خودش جانشيني تعيين نفرمود

  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 123و  122ي ها صفحه(»3«ي گزينه -79
  الناّس توجهي به حق بيشكستن درخت

  النّفس توجهي به حق بي كردن وقت خود فتل

  النّاس توجهي به حق بي غيبت كردن

  )حامد دوراني(  )كتاب درسي 111ي  صفحه(»1«ي گزينه -80
  .در حقيقت مؤمنان با هم برادرند: »انَّما المؤمنونَ اخوةٌ«

  .ندك آيه، به وحدت ميان مسلمانان اشاره مي

 هاي عموميپاسخ سؤال
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  )محمد سياوش آل: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 131تا  128 يها صفحه( »2«ي  گزينه -81

11آوريم؛ احتمال سبز بودن اين مهره برابر اي به طور تصادفي از كيسه بيرون ميمهره
هاي سبز و كه در كيسه تنها مهرهبا توجه به اين. است 2

11برابر  ودن مهرهآبي داريم، احتمال آبي ب
9

11
21  هاي آبي به سبز برابر است بااست؛ بنابراين نسبت مهره:  

2
9

11
2

11
9

  

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 123تا  120 يها صفحه( »1«ي  گزينه -82

اين نمودار وضعيت مقادير مختلف را نسبت به هم بهتر اي استفاده كنيم؛ چراكه براي مقايسه مقادير مختلف يك كميت بهتر است از نمودار ميله

  .دهداز ساير انواع نمودارها نشان مي

  )نسيم زارع(  )كتاب درسي 141تا  138 يها صفحه( »3«ي  گزينه -83

  :وضعيت خط و دايره نسبت به هم يكي از سه حالت زير است

  .دكنند و هيچ نقطه مشتركي ندارنخط و دايره يكديگر را قطع نمي) الف

  .خط بر دايره مماس است و خط و دايره تنها يك نقطه مشترك دارند) ب

    . كنند و دو نقطه مشترك دارندخط و دايره يكديگر را قطع مي) ج

  )الهام غلامي(  )كتاب درسي 149تا  128 يها صفحه( »1«ي  گزينه -84

  :درجه است و درنتيجه داريم 180برابر  BCDEن از طرفي كما. برابرند BCو  DEهاي اند؛ پس كمانموازي BEو  CDهاي خطپاره
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         )صبا مهدوي(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه(»1«ي گزينه -85
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   )لقا تاجيك مه(  )كتاب درسي 109تا  106هاي  صفحه(»4«ي  گزينه -86
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   )امير خراساني(  )كتاب درسي 113تا  110هاي  صفحه(»2«ي  گزينه -87
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   )صبا مهدوي(  )كتاب درسي 117تا  115هاي  صفحه(»2«ي  گزينه -88
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 )آذين اسكندري(     )كتاب درسي 149تا  146 يها صفحه(»1«ي گزينه -89
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 )عليرضا شهبازي علوي(   )درسي  تابك 114ي  صفحه(»2«ي زينهگ -90

ABAMAM:  5521   داريم AHMي الزاويه در مثلث قائم222
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 )سعيد ابراهيمي: نگاه به گذشته(   )كتاب درسي 86ي  صفحه(»2«ي گزينه -91

، به آن نيروي رانش در همان جهت نيروي قبلي وارد A بار جسم نام بودن با به دليل هم 2qكند و بار نيروي ربايش وارد مي Aبه جسم 1qبار
  . شود به چپ مي Aتر باعث انتقال  اي ديگر بيشه كه نسبت به گزينه خواهد بود Aها، كل نيروي وارد شده بر  كرده و مجموع آن

  )آرش درخشي(  )كتاب درسي 77و  76 ي ها صفحه(»3« ي گزينه -92
ي  شـود، حـال ميلـه    كليد قطع و ارتباط با زمين قطع مـي . شود شود، اين بار اضافه از طريق سيم به زمين منتقل مي بار اضافه منفي در كره القاء مي

  . شود الكترون از دست داده و مثبت مي كنيم، گوي باردار را دور مي

 )پور غلامعلي حسن(    )كتاب درسي 117تا  115 يها صفحه(»4«ي گزينه -93

ي  است، لذا زاويه Bي  موازي با سطح آينه Aي جا كه پرتوي تابش به آينه از آن
. برابر خواهـد بـود   ،سازد مي Aي  آينه تابش با اي كه پرتوي  بين دو آينه با زاويه

زاويه برابركه اين  603090 است.  

  )سام طلايي(  )كتاب درسي 137 ي صفحه(»3« ي گزينه -94
  . تر است تر و فركانس بيش ي فرابنفش داراي طول موج كوچك ي گاما نسبت به اشعه اشعه

  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 100و  99 يها صفحه(»1« ي گزينه -95
  .دروني و درشت بلور استسنگ گرانيت، برخلاف سنگ ريوليت، آذرين 

 )پور غلامعلي حسن(   )كتاب درسي 117تا  115 يها صفحه(»2«ي  گزينه -96

) ي تـابش  و در نتيجـه زاويـه  (ي بازتـاب   ي بين پرتوي بازتاب و آينه برابـر شـود، بايـد زاويـه     ي بازتاب با زاويه كه زاويه آنبراي 

ي  هاي ساعت بچرخد تا زاويـه  در خلاف عقربه 15ت بودن وضعيت پرتوي تابش، آينه بايدصورت با ثاب در اين. باشد 45برابر

  .شود45تابش برابر
  )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 96و  95، 93 يها صفحه(»3« ي گزينه -97

  .شوند محسوب ميها  هاي صنعتي و جزء سيليكات هاي مسكوويت و كوارتز جزو كاني كاني

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 86و  78 يها صفحه(»1« ي گزينه -98
  .هستند Sو  Nهاي  ترتيب قطب به F و Aهاي  بنابراين طبق شكل زير قطب. است 2ي  رباي شماره آهن Nهمان قطب  Cقطب 

  
  
  
  

  )كيانا حيدري(  )كتاب درسي 109 ي صفحه(»1« ي گزينه -99
  :به صورت زير است 1ي  ي موجود در گزينه كتاب درسي شكل كامل چرخه 109ي  ي سنگ موجود در صفحه طبق چرخه

  هاي رسوبي سنگسنگ شدنرسوباتگذاري رسوبحمل و نقلهوازدگيسنگ آذرين دروني 

  )سام طلايي(  )كتاب درسي 130، 117، 101، 93 يها صفحه(»4« ي گزينه - 100
  .است (HZ)ميليون هرتز  100حدود ) FM(هاي فرستنده، امواج راديويي اف ام  ها در آنتن بسامد نوسان الكترون
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